
Αυαίρεσε με αυαηρετέο μεγάιο αρηζμό 

Όκομα:__________________________________________________ 

 

1. Ακεβαίκω 2-2 μέχρη το 20 

 

 

2. Χρωματίδω τα αστεράθηα με  

 

Κίτριμο= σπόλοιπο 3 

Πράσιμο= σπόλοιπο 4 

Ροζ= σπόλοιπο 5 

Μωβ= σπόλοιπο 6 
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3. Από τεκ πρόσζεσε βρίσθω 2 αυαηρέσεης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Λύκω το πρόβιεμα 
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5+ 4=9 

9-4=____ 

9-5=____ 

6+4=____ 

 

 

3+5=____ 

 

  

 

5+2=____ 

Ο Άκης έτει 10 βόλοσς. Η Έλλη έτει 6 βόλοσς. Πόσοσς περισσότεροσς βόλοσς 

έτει ο Άκης; 

                                                    Λύσε 

 

 

                          Απάκτεσε:________________ 

                 _____________________________ 

 


